

Part I: IMPLEMENTING RULES V1 to V2 and V2 to V3

Modifications indicated in version 2 (V2) of part I of the AGRECO Equivalence Standard – AES take into account the decision to reduce the AES from three to two parts.

Modification in version 3 (V3) was the correction of the word “three” to the correct word “two” in line 3 of the first paragraph. Additionally, all adopted and equivalent text is changed into green highlighting (instead of yellow).

Dok-Kennung	Revisions-N°	ers. Vers.	erstellt (Dat./NZ)	geprüft (Dat./NZ)	freigegeben (Dat./NZ)	Seite
FB-01-01-04-PI-01	1/20-5-13	--	13.05.2020/MP	13.05.2020/RG	13.05.2020/RG	1 / 1